
BAVARSKI GRADOVI  

V petek, 5.5.2017, smo se že navsezgodaj zjutraj odpravili proti bavarskim gradovom. Naša 

vožnja je potekala skozi Karavanški predor, mimo Beljaka in po turski avtocesti mimo 

Salzburga do Kimskega jezera (Chiemsee). Tam smo se vkrcali na ladjo in pluli na otok 

Herren. Na otoku smo si ogledali prvega od dvorcev bavarskega kralja Ludvika II – 

Herrenchiemsee, ki je pomanjšana kopija francoskega Versaillesa. Pred dvorcem se nahaja 

velik in razkošen vrt, ki ga je zasnoval Carl von Effner, ki prav tako posnema Versailles. Na 

vrtu so velike fontane ter tako imenovana »zelena preproga«; zelenica, ki vodi do Kimskega 

jezera. V dvorcu pa se nahaja dvorana zrcal, ki velja za največji grajski prostor v celotni 

Nemčiji. Dvorec je bogato okrašen in razkošen.  

         Dvorec Herrenchiemsee 

Po ogledu smo naše potovanje nadaljevali skozi Bad Tolz, mimo Murnaua do Ettala. Tam smo 

si ogledali cerkev in benediktinski samostan. Samostan velja za eno največjih benediktinskih 

hiš, ki je bila zgrajena okoli leta 1330. Cerkev smo si ogledali tudi v notranjosti, kjer nam je 

naša vodička predstavila zgodovino in nastanek cerkve in samostana.  

                   

Ogledali smo si še dvorec Linderhof, ki leži v prijetni dolini sredi gora. Zgraditi ga je dal Ludvik 

II Bavarski na območju kraljeve hiše svojega očeta Maksimiljana II Bavarskega. Notranjščina, 

ki šteje le deset soban in velja za Ludvikov najintimnejši projekt, je bleščeče okrašena v stilu 

francoskega rokokoja. Pred dvorcem se nahaja park, v katerem se nahaja fontana z 22 m 

visokim vodometom in terasa z Venerinim svetiščem. 

   



Ker smo bili vsi že pošteno utrujeni, smo se z avtobusom odpeljali do našega prenočišča - 

Hotela Forsthaus, kjer smo se nastanili v sobe. Sledila je večerja, ki je bila malenkost 

drugačna od naše v Sloveniji, vendar kljub temu zelo okusna. 

Naslednje jutro smo pozajtrkovali in nadaljevali našo vožnjo do gradu Neuschwanstein. Grad 

je svetovno znan in najbolj pravljičen od vseh gradov, ki jih je dal zgraditi Ludvik II Bavarski in 

leži na visokem klifu. Zaradi svoje pravljične oblike ga je opazil tudi Walt Disney in ga uporabil 

v pravljici Pepelka. Mi smo si grad ogledali s prečudovite razgledne točke, iz katere je lepo 

razvidna lepota gradu. Po ogledu smo se opravili nazaj proti avtobusu in pot nadaljevali v 

Innsbruck, kjer smo si najprej vzeli čas za malico, nato pa smo se odpravili do starega 

mestnega jedra. Vodička nam je razkazala mestno jedro in nam povedala nekaj zanimivosti o 

Zlati strešici, ki se nahaja v starem središčnem jedru. Po ogledu pa smo se lahko prosto 

sprehajali in si ogledovali lepote Inssbrucka.  

 

 grad Neuschwainstein  

            

V popoldanskih urah smo se odpravili proti Sloveniji. Med potjo smo naredili nekaj postankov 

za toaleto in malico. Dolgo vožnjo sta nam popestrila vodička s svojim znanjem o tamkajšnji 

pokrajini in naš voznik avtobusa s šalami.  

Eva Hribar, PV2B 


